

Отчет
по реализации социально-значимого проекта
«Школа добрых дел»
учителя начальных классов

Мельниковой Светланы Федоровны МБОУ СОШ №1

«Вот так и среди нас есть скромные люди с чистым сердцем, незаметные, но с огромной душой. Они – то и украшают жизнь, вмесяя в себя все, что есть в человечестве, – доброту, простоту, доверие». - писал Г. Троепольский.

Милосердие и доброта... в последнее время мы чаще стали обращаться к этим словам. Будто прозрев, начали осознавать, что самым острый дефицитом стали у нас сегодня человеческое тепло и забота о ближнем. Ведь человек рождается и живет на Земле для того, чтобы делать людям добро. Может быть, именно поэтому еще в старой азбуке буквы алфавита обозначались самым близкими человеку словами: З – «земля», Л – «люди», М – «мысль», Д – «добро». азбука как бы призывала: Люди Земли. Мыслите, Думайте и творите Добро!

В каждом из нас есть солнце. Это солнце – доброта. Доброта, способность чувствовать радость и боль другого человека – Человеком. Да, приучать человека делать добро надо как можно раньше, с самого детства. Мы не знаем, кем станут в будущем выпускники нашей школы юристами, инженерами, педагогами, но уверены в одном: они всегда будут делать добро, потому что растут неравнодушными людьми. Суть нашего проекта – помогать всем, кто нуждается в помощи, социальная поддержка детей и подростков из малообеспеченных семей, детей из семей мигрантов, ветеранов Великой Отечественной войны, педагогического труда и пожилых людей. Они должны почувствовать, что вокруг живут люди, по зову души и сердца способные разделить их проблемы и заботы, подарить им надежду. Не следует забывать, что мир состоит не только из радости: в ней, увы, муки, и страдания старости и одиночества.

Благотворительная работа очень нужна, ведь престарелым людям иногда требуется не только помочь, но и просто внимание. Кроме того, общаясь с пожилыми людьми, ребята могут узнать много нового о своей станице, традициях и обычаях, а также выслушать их воспоминания о событиях давно минувших дней.

В нашей школе благотворительная работа ведется систематически, а главное – с желанием. Задействованы в ней учащиеся начальной школы.

Ребята участвовали в различных мероприятиях:

1. Экскурсия в ДЭБЦ. Наблюдение за окружающей природой, птицами.
2. Изготовление кормушек для птиц.
3. Обрезка деревьев.
4. Конкурсно – игровая программа «Перелётные птицы», «Зимующие птицы».
5. Помощь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (сбор школьных принадлежностей, помочь в оплате за горячее питание)
6. Организация праздников для пап, мам, бабушек и дедушек учащихся.
7. Изготовление поздравительных открыток, поделок.
8. Конкурсы рисунков и сочинений.
9. Встреча с ветеранами труда, войны, боевых действий.

Директор МБОУ СОШ №1

Л.Ф. Братикова

